訂正情報

『O 秒リーダーシップ:「これからの世界」で圧倒的な成果を上げる仕事術』(2016年7月 27日発行)において、以下のような誤植がございました。

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2016年7月15日

正しくは以下のようになります。

P. 70 の図

【誤】縦の Breadth of Knowledge → 【正】Depth of Knowledge

P. 167 の図

【誤】縦の Breadth of Knowledge-1→【正】 Depth of Knowledge-1

【誤】縦の Breadth of Knowledge-2→【正】 Depth of Knowledge-2

P. 177 の図

【誤】④Chaotic Nobel Practice → 【正】 Novel Practice

